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Областная интернет-викторина «Гроза двенадцатого года», посвящённая 205-летию Отечественной войны 1812 года
Положение
Цели и задачи интернет-викторины:
· воспитание у детей и подростков интереса к истории России;
· знакомство юных читателей с событиями Отечественной войны 1812 года, в том числе происходившими на Смоленщине; 
· патриотическое воспитание юных читателей посредством познавательной и художественной литературы об Отечественной войне 1812 года;
· использование информационных технологий в работе по привлечению детей и подростков к чтению. 

Вопросы викторины размещаются на сайте Смоленской областной детской библиотеки с 13 марта по 16 октября 2017 года. Адрес сайта: http://admin-smolensk.ru/~detlib/. Ответы на вопросы можно отправлять по электронной почте (E-mail: detlib_smolensk@mail.ru) с пометкой «Гроза двенадцатого года », принести лично в областную детскую библиотеку по адресу: г. Смоленск, ул. Ленина, д.16, организационно-методический отдел; в районах области – в детскую или сельскую библиотеки. Ответы на вопросы интернет-викторины сопровождаются следующими сведениями: название работы; фамилия, имя, возраст, домашний адрес, телефон участника; полное название библиотеки, представившей работу.
· В помощь участникам интернет-викторины в библиотеках оформляются книжно-иллюстративные выставки, проводятся обзоры, беседы, другие массовые мероприятия, составляются рекомендательные списки литературы об Отечественной войне 1812 года;
· организуются консультации для начинающих пользователей Интернета.
Работы оцениваются по следующим критериям:
· [bookmark: _GoBack]правильность ответов на вопросы;
· полнота изложения;
· творческий подход к оформлению работы.
Информация об итогах интернет-викторины будет опубликована на сайте Смоленской областной детской библиотеки. Предусмотрено награждение победителей дипломами и призами, участников – грамотами.
